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5. Részvételi Fórum Dunafalván 

Téma: Szomszédünnep és a falunap 

Időpont: 2020. 02. 19. 1700 

Helyszín: Dunafalva, Kossuth u 2, Könyvtár  

Résztvevők száma: 11 fő 

 

A projekt előrehaladásával elérkeztünk az 5. részvételi fórum megtartásához. Dunafalván a 

vezetőség és a könyvtárvezető, Lassányi Erika is egyaránt fontosnak érezte, hogy még a 2020-

as év elején beszéljék meg a szomszédünneppel kapcsolatos teendőket, legyen egy tervezet, 

melyet a későbbiek során még lehet korrigálni, pontosítani, hiszen a cselekvési terv mentén 

haladva a tevékenység idén Dunafalván aktuális.  

Arató Béla polgármester úr is részt vett a fórumon, aki új ötleteket, javaslatokat fogalmazott 

meg, a közösségi összetartás megtartása céljából. A programtervezet alapján június 18-a, 

szombat lett megjelölve a falunap és a szomszédünnep lebonyolítására. Szakmai szempontból 

a felvázolt tervet rendben találtam, mivel a szomszédünnep részt teljesen elkülönítve, délelőtti 

kezdéssel tervezik, a falunapot pedig délután, így a szomszédünnep sajátos jellemvonásaira és 

céljaira összpontosíthatnak mind a szervezők, mind a résztvevők. Az időpontot természetesen 

a többi érintett településsel egyeztetni kell, mivel ez egy nyári hétvége és általában mindenhol 

elég sok a program. 

A délelőtti szomszédünnepet Dunafalva egyik legékesebb helyszínén, a Népházban szeretnék 

megtartani. A vendégek Vaskút és Bátmonostor lesznek, akikkel Lassányi Erika a következő 

héten felveszi a kapcsolatot és leegyezteti programjaikat.  Több fontos információ is elhangzott 

mint pl. az időkorlát megszabása, mert fontos, hogy mindenki tudja, mennyi idővel készüljön. 

A programtervben rengeteg ötlet, praktika, jól bevált régi elem is megjelent. Kiderült, hogy 

Bátmonostorhoz hasonlóan Dunafalván is újra megszervezték a tánccsoportot, akiket majd 

szintén bevonnak a feladatba, sőt még egy 

zenekar is működik, akiknek még CD-je is 

megjelenik. A tavalyi vaskúti 

szomszédünnepen egy impozáns kisfilmet 

mutattak be, most egy újat szeretnének 

készíteni, mely a Nemzeti Park jelentőségét 

emeli majd ki.  



 

A délutáni falunapra főzőversenyt, tűzoltó bemutatót, tánccsoportok fellépését is tervezik, este 

zenés bállal. Ami külön figyelmet érdemel, hogy a projekt során elkészült Falukönyvet ezen 

rendezvényen, egy könyvbemutató keretében bemutatnák és dedikálásra felkérnék a könyvben 

fotókon, leírásokban szereplő idős személyeket.  

A következő fórum alkalmára a megvalósítás következő szakaszát tervezik, miszerint az érintett 

települések már részletes programtervükkel egyeztetnék a szomszédünnep cselekményét. 

 

Sirok Istvánné  

Szakmai vezető         

Dávod, 2020. 02. 20                             


